



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

03.11.2017

Київ

№ 1104

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Галюка Романа Григоровича, прокурора відділу ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи прокуратури міста Києва, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто скаргу суб'єкта звернення від 09.10.2017 (вх. № 07/54896/17 від 19.10.2017), що надіслане листом Національного антикорупційного бюро України, з приводу декларування недостовірної інформації в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік (далі – декларація), Галюка Романа Григоровича, прокурора відділу ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи прокуратури міста Києва, за 2016 рік.

За вивченням наявних матеріалів (інформації) з державних реєстрів і баз даних та порівнянні їх з відомостями, відображеними у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік розбіжностей не виявлено.

Крім того, суб'єкт звернення у скарзі зазначає, що Галюк Р.Г. мав витратити кошти на обслуговування об'єктів рухомого і нерухомого майна які зазначені в декларації, при цьому будь-яких підтверджуючих документів або посилань на такі витрати не надає.

Таким чином, в отриманій інформації не наведені факти щодо недостовірної інформації, зазначеної у декларації за 2016 рік.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 1 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання

функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Галюка Романа Григоровича, прокурора відділу ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи прокуратури міста Києва, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 69
засідання Національного агентства
від 03 лютого 2017 року